
신청서기재요령（앞）

●본서류는신청서기재요령입니다. 신청서는일본어만있습니다. 신청서는, 일본어또는영어로
기입해주십시오.

●2024년 4월 30일（화요일）까지신청서를제출해주십시오. 기한까지제출이없을경우는,
본급부금수급을사퇴하신것으로간주합니다.

【신청서앞면】 해당하는어느한쪽에체크  를하십시오. 어느한
쪽의지급요건（５항목）을모두만족하는것이
필요합니다. 만족하지않은경우는, 수급받을수
없습니다. 

〈지급요건①〉주민세비과세세대

○2023년 12월 1일에후쿠오카시에주민등록이있는
세대의세대주일것

○세대전원의 2023년도주민세균등할이비과세일
것

○세대중에, 주민세과세가되는소득이있지만,
미신고인자가없을것

○주민세가과세되는친족등으로부양되는
자만으로구성된세대가아닐것

○타시구정촌에서같은제도의급부금을수급했다
또는,수급할예정이있는세대가아닐것

〈지급요건②〉주민세균등할만과세세대

○2023년 12월 1일에후쿠오카시에주민등록이있는
세대의세대주일것

○세대전원이 2023년도주민세소득할이과세되지
않고세대중, 적어도 1명이주민세균등할만
과세되어있을것

○세대중에, 주민세가과세되는소득이있지만,
미신고인자가없을것

○주민세가과세되는친족등으로부양되는
자만으로구성된세대가아닐것

○타시구정촌에서같은제도의급부금을수급했다
또는, 수급할예정이있는세대가아닐것

１ 신청자（세대주）

주민표의세대주이름, 생년월일（양력도가능）, 주소, 낮에열락가능한전화번호를기입해주십시오. 

２ 신청자가속하는세대의상황

〈지급요건③〉아래에해당하는경우, 아동가산（대상이되는아동 1명당５만엔）을수급할
수있습니다. 

○지급요건①또는지급요건②에해당하는세대의세대주로, 18세이하의아동（2005년 4월 2일생이후

의아동）을부양중일것

・2023년 12월 1일시점의주민표의세대원전원의이름, 세대주와의관계, 생년월일（양력도가능）을기입해
주십시오. （2023년 12월 2일이후에태어난아이가있는경우, 해당하는아이도기입해주십 시오. ）

・부양아동：부양하는 18세이하의아동이있는경우는체크 

・주소구분：2023년 1월 1일시점에서, 일본에주민등록이있는경우는「国内」에체크 

해외에있어서, 주민등록이없는경우는「海外」에체크 



신청서기재요령（뒤）

【신청서뒷면】 ３ 이체계좌

・이체를희망하는계좌정보를기입해주십시오.
（유초은행이아닌금융기관은상단에, 유초
은행은하단에기입해주십시오. ）

※원칙적으로세대주명의의계좌를기입바랍니다.

※장기간출입금이없는계좌를기입하지마십시오.

※신청자（세대주）명의아닌계좌에이체를
희망하는경우는, 「４ 대리인이수급・신청하는
경우」에기입하셔야됩니다. 

４ 대리인이수급・신청하는경우

・대리인이수급・신청하는경우에기입바랍니다.

※대리인이될수있는사람은한정되어있습니다. 
대리인자격확인등으로수속에시간이걸릴
경우가있습니다. 

【서약・동의사항】

다음①～⑨의모두에서약・동의해주십시오.

① 나는, 앞면의지급요건을전부만족합니다. 

② 나는, 신청에필요한관계서류를제출합니다.

③ 나그리고내가정은, 조세조약에의한주민세
면제적용을받지않습니다. 

④ 나그리고내가정은, 아직이제도에의한
급부금을수급하지않았습니다. 

⑤ 나는, 후쿠오카시청이이신청내용을확인하기
위해서, 나의개인정보를조사하는데동의합니다.

또한나는, 후쿠오카시청이타자치체로부터의
같은조사에응하는데에대해서도동의합니다. 

⑥ 나는, 내가신청한내용에미비가있고, 후쿠오카
시청이정한기한까지내가바른내용에수정하지
않은경우는, 내가이신청을사퇴한것으로
후쿠오카시청이간주하는데동의합니다. 

⑦ 나는, 제출한서류가반환되지않는데동의합니다. 

⑧ 나는, 후쿠오카시청이지급을결정한후에, 어떤
이유로지급하지못하고, 2024년 5월 31일까지나와
연락이나확인이되지않은경우는, 급부금을
수급받지못하는데동의합니다. 

⑨ 나는, 이신청내용에허위가있던경우는, 
급부금을후쿠오카시청에반환합니다. 

제출서류
2024년 4월 30일（화요일）까지, 아래서류를제출해
주십시오. 
□ 신청서
□ 신청자본인확인서류의사본

※본인확인서류는, 이름, 생년원일, 주소가
기재된것에한합니다. 

※예）운전면허증, 마이넘버카드(앞면만), 
재류카드등

□ 통장이나현금카드의사본
□ 앞면「２ 신청자가속하는세대의상황」에서, 

・「国内」에체크  하신분
⇒2023년도주민세과세・비과세증명서

・「海外」에체크  하신분
⇒입국일을알수있는서류의사본
예）여권, 재류카드등

□ 앞면「２ 신청자가속하는세대의상황」에서,
「扶養児童」에체크  하신분
⇒신청자（세대주）와대상아동과의관계성을알
수있는서류의사본

□ 대리인이수급・신청하는경우
①대이인본인확인서류의사본
②신청자（세대주）와대리인과의관계를
증명하는서류의사본

후쿠오카시긴급지원급부금콜센터

전화번호：０１２０－１０３－５２５

접수시간：오전９시부터오후6시까지（평일만）

대응언어：영어, 중국어, 한국어, 베트남어, 

네팔어

※잘모르는점이있으시면, 콜센터에문의해
주십시오. 


